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（３）地域包括支援センターにおける柔軟な職員配置について 
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３ その他 

４ 閉会 
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資料２ 令和７年度清須市地域包括支援センター収支予算書（案） 
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委員、河村委員、島野委員、加藤委員 

欠席委員 大野委員 

出席者（市） なし 

事務局 （清須市役所高齢福祉課） 

石田課長、浅井課長補佐、青山課長補佐、加藤係長、鈴木主査 
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清須市地域包括支援センター 谷川管理者 

清須市地域包括支援センターさわやか 飛永係長 



  １. 開会 

 

●事務局 

皆様、こんにちは。 

ただいまから「令和６年度第２回清須市地域包括支援センター運営

協議会」を始めさせていただきます。私は、本日の進行役を務めさせ

ていただきます、健康福祉部高齢福祉課長の石田です。よろしくお願

いいたします。 

会議に入る前に、委員の皆様にあらかじめご承知いただく事項とし

て、本市では「附属機関等の会議の公開に関する要綱」を定めており、

本協議会の会議及び会議録は公開となりますので、よろしくお願いい

たします。 

本日、傍聴の方はお見えになりせん。 

また、本日、大野委員につきましては、所用のため欠席されていま

すので、よろしくお願いいたします。 

それでは、議事進行につきましては、本協議会設置要綱第６条の規

定により会長が議長になることになっておりますので、以後の進行に

つきましては、島野会長よろしくお願いいたします。 

 

◎島野会長 

島野でございます。 

皆様、円滑な議事進行にご協力いただきますようよろしくお願いい

たします。 

議事に入ります前に、本日の会議録署名委員を決めたいと思いま

す。山内委員と林委員を指名させていただきたいと思いますので、宜

しくお願いいたします。 

 

「両委員了承」 

 

ただ今から議事に入らせていただきます。 

 

２．議題 

 

◎島野会長 

２．議題（１）令和７年度清須市地域包括支援センター事業計画に

続いて（２）令和７年度清須市地域包括支援センター収支予算につい

て事務局から説明をお願いします。 

 

●事務局 



〔資料に沿って説明〕 

 

◎島野会長 

事務局から説明がありました議題（１）（２）について、何かご質問

等ございますか。 

 

○山内委員 

 資料１、６ページの認知症総合支援事業について伺います。認知症

支援推進員の配置ということですが、認知症で困ったときにどこに相

談に行ったらいいか、どんな病院が適切なのかわからないという問題

がありました。推進員が地域包括支援センターに配置されるというこ

とは、困ったときは支援センターの相談員が相談に乗って頂けるとい

う認識でよろしいでしょうか。 

 

●事務局 

 お見込みの通り。 

認知症に関する相談先に加え、より認知症の理解を深めていただく

ための活動や、ご家族の方の相談を受けるだけでなく、認知症ご本人

の方のお話を伺えるような活動をしていきたいと思っております。 

 

◎島野会長 

他に意見等ないようですので議題（３）地域包括支援センターにお

ける柔軟な職員配置について事務局から説明をお願いします。 

 

●事務局 

〔資料に沿って説明〕 

  

◎島野会長 

ありがとうございます。今事務局から説明がありました議題（３）

について、何かご質問等ございますか。 

意見等ないようですので、３「その他｣に移りますが、何かありま

すか。 

 

３「その他｣ 

 

○加藤委員 

地域包括ケアシステムは２０２５年を目処に構築を行うことになっ

ていたかと思います。実際に２０２５年度を迎えるにあたって、清須

市におけるケアシステム構築の現状について教えていただければ幸



いです。 

少しずつ蓄積されて形が出来てきていることと思いますが、国が示

すケアシステム図のようなもので、清須市の実情にあった物があれば

より具体的にイメージが湧きやすいのではないかと思います。 

 

●事務局 

地域包括ケアシステムはどの段階を完成と言うのか難しいところ

では有りますが、包括支援センターと連携してシステムを深化させて

いきたいと考えています。 

清須市の実情にあわせた図は市として作成はしておりませんが、あ

れば理解しやすいと思いますので、検討していきたいと思います。 

 

○加藤委員 

他市の作成した図を拝見して、具体的な名称が入っていた方がわか

りやすいと思いましたので検討いただければと思います。 

 

◎島野会長 

その他に、事務局からは何かありますか。 

 

●事務局 

自由闊達なご意見をいただきありがとうございました。 

来年度の運営協議会ですが、７月頃を予定しております。１か月前

を目処に通知させていただきますのでご出席賜りますようよろしくお

願いいたします。 

事務局からは以上となります。 

  

 ４．閉会 

 

●事務局 

本日は、貴重なご意見をありがとうございました。以上をもちまし

て「令和６年度第２回清須市地域包括支援センター運営協議会」を閉

会といたします。 

 

皆さま、本日はご出席いただきありがとうございました。 

お気をつけてお帰りください。 

会議の結果 会議の経過に示したとおり 

会議の経過を記載して、その相違のないことを証するためにここに署名する。 

 

 



署名委員 山内 義文     

 

署名委員 林 惠子      


